

你好,五一

交通

## 五一出行,这些易堵路段最好别走

今年五一小长假,气候条件良好,南京市交通将面临景区旅游流、郊野乡村踏青流、商贸区休闲购物流相互叠加和高速公路流量突增的局面。为此,南京交管部门发布节日道路安全出行提醒,希望对市民有所帮助。

通讯员 宁交轩 陈兴民 王志毅 谢逊 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

## 提醒1

避开拥堵时间和拥堵路段

市民外出和返城请学会“二避开”,即避开拥堵时间和拥堵道路。5月1日8:00~12:00出城高峰时段,5月3日16:00~21:00返城高峰时段,过江尽量避开长江大桥和长江二桥,选择四桥和三桥通行;出入城全天避开中山东路、中山门大街一线。上午出城避开玄武大道,从经五路一栖霞大道—312国道—四桥通行。从沪蓉高速公路返城的车友,可从光华路或玄武大道绕行进入市区。

**易拥堵路段**  
沪蓉高速南京汤山至马群段、宁合高速南京段、宁洛高速南京段、沪蓉高速南京绕城  
**事故易发路段**  
沪蓉高速:沪蓉高速沪宁方向274公里处、278公里处以及南京收费站;长江二桥高速;南汉大桥上桥段、下桥段,八卦桥服务区交叉段以及北汉大桥上桥段;绕城公路:凤台南路匝道、机场匝道

## 提醒2

建议从南京南站南落客平台通行

4月30日、5月1日,南京南站将出现来宁客流与外出客流相互叠加的情况,人、车流量骤增。特别是北落客平台高峰时段,交通拥堵情况将会更加严重,周边的江南路、六朝路、明城大

道、金阳东街等路段车流量也会明显增大。南站南落客平台于今年1月15日开通运行,当北落客平台出现交通拥堵的情况时,建议车辆从南落客平台通行。

## 提醒3

高速轻微事故可快处快赔

小长假驾车出行,请车友提前规划出行时间和线路,尽量避开首尾高峰,出行前要全面检查车辆状况。重大节假日小型客车免费通行期间,对于“人未伤、车能动、无路产损害”仅造成车辆财产损失的道路事故,江苏境内高速公路实施快速处理快速理赔,当事人可在协商一致的情况下,自行前往高速公路轻微事故快处快赔

点处理。南京高速公路轻微交通事故快速处理点:沪蓉高速公路南京段位于南京主线收费站;宁洛高速公路南京二桥段、南京绕城高速公路位于南京高速交警二大队大队部;南京三桥高速公路位于南京高速交警三大队大队部。请车友注意关注高速公路沿线指示牌。



漫画 雷小露

## 中国整形美容学科全新专著首发仪式在南医大友谊整形外科医院举行

昨日,中国整形美容学科全新专著《现代脂肪移植隆乳术与面部脂肪雕塑》新书首发新闻发布会,在南医大友谊整形外科医院举行。该书主编、国家卫计委内镜与微创医学整形外科学基地主任李京教授,副主编夏建军教授,国家卫计委内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心主任林金德博士等业内专家学者出席了本次活动。

据了解,《现代脂肪移植隆乳术

与面部脂肪雕塑》一书,旨在适应现代脂肪移植技术日新月异的发展,是国内全新的一部系统论述有关脂肪移植的基础与临床研究成果的专著,吸引了一大批医学院整形与美容医学专业学生前来购书。南京医科大学友谊整形外科医院在自体脂肪移植整形美容科研领域,与世界29个国家协同合作,同步共享国际最新科研成果,迄今为止已为数万海内外爱美人士成功实施了自体脂

## 大型公益活动

2015首届金陵中医药养生文化节即将隆重开幕

开幕日期:2015年5月12日

为进一步推动中医药养生文化活动的蓬勃开展,建设健康南京,由南京市工商联、南京市总商会、南京医院协会主办,南京健康产业商会、南京保健养生学会联合承办的首届金陵中医药养生文化节将于2015年5月12日在南京拉开帷幕。

本届金陵中医药养生文化节的主题为:弘扬中华文化,宣传中医养生、促进健康服务!活动将通过集中

展示中医、中药在百姓生活、人民健康中的作用,开展丰富多彩、形式多样的中医药养生活动,增加百姓对中医、中药的了解,亲身感受中医药文化、中医养生、中医疗法、中医食疗在强身健体、保健养生、预防疾病、康复调理等方面的作用,提高百姓对中医药养生的认识,增加中医药保健意识,共享和谐社会成果。

据悉,在5月12日开幕式活动现

肪移植整形美容。

公益救助案例“平胸妈咪”陈霞,曾经家庭岌岌可危,如今终于如愿以偿,老公和女儿都能有这样一个有魅力的老婆和妈咪而自豪。因此,为了表达自己的感激之情,陈霞特地制作了一面锦旗送到了南京医科大学友谊整形外科医院。

据了解,南京医科大学友谊整形外科医院将携手欧洲第一邮轮品牌歌诗达邮轮,推出“南整外号”万人邮轮五月美丽嘉年华计划,即日起只要报名参加该计划,就有机会获得歌诗达邮轮韩国双人游和免费整形名额。

场将邀请到金陵权威中医,他们将通过通俗易懂的方式,向市民传递中医药养生秘诀,更有数十位三甲医院知名专家在现场进行免费义诊服务,机会稀有。另外参与本次开幕式还将有机会免费获赠中医药精品养生好礼。

2015首届金陵中医药养生文化节为公益性活动,免费面向南京所有市民,只要您热爱保健养生,热衷中医药文化,向往健康生活,5月12日的2015首届金陵中医药养生文化节绝对是您健康保健生活中不能错过的一场养生盛宴。

出嫁

## 婚姻登记处五一上午加班半天

快报讯(实习生 蔡梦莹 记者 项风华)新一轮婚嫁旺季将至。昨天,现代快报记者从南京市民政局和各个婚庆公司了解到,“五一”小长假,将有4000多对新人扎堆办婚礼。

有人担心,“五一”领不到结婚证。南京市民政局有关负责人介绍,5月1日上午,全市各个婚姻登记处都将加班半天,为新人提供方便。

中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海表示,五一小长假全市预计有4000多对新人办喜事,虽然比不上去年同期的火爆,但相比平时,婚礼扎堆还是很明显的,“比如我们公司3天接了7笔婚庆订单,司仪和摄像,比较紧张。”

“4月30日在我老老家办婚礼,5月2日回南京想办一场答谢喜宴,可好多家星级酒店的宴会厅都订光了。”准新人张女士说道。

现代快报记者采访了南京多家知名酒店发现,婚宴预订的情况都非常火爆,五一节假日期间“忙不停”。

位于鼓楼区的一家星级酒店,4个婚宴大厅天天爆满,几乎每天有100桌婚宴,连后勤管理人员都



要帮忙当服务员。

婚宴预订火爆,而婚宴价格今年整体保持平稳。

不少酒店改走亲民路线,价格优惠的同时,还推出更多的增值服务,如赠送电子大屏和休息间使用、提供全程婚宴秘书等。

“今年的五月、十月都是旺季,很早就订满了。”南京一家星级酒店的相关负责人说,“这个五一假期的婚宴,最晚的是在春节期间来预订的,最好提前一年预订比较有把握。”

景区 红山动物园

春天的动物园喜讯不断,继前两天长颈鹿馆诞生“三王子”后,近日,红山动物园环尾狐猴馆也迎来好消息:四只母猴相继产崽,前后共下6只小猴,其中有两对是双胞胎。

现代快报记者 吴怡

## 环尾狐猴家族添丁 两对双胞胎来卖萌

“五一”去动物园看啥?快报记者为你找亮点



出生没多久的小环尾狐猴离不开妈妈 现代快报记者 赵杰 摄

小环尾狐猴还不能离开妈妈

小头、大眼、长尾巴,环尾狐猴的长相很有特点。据了解,环尾狐猴的妊娠期为5个月,两对双胞胎是两只母猴分别在2月底和4月初生下的,目前,宝宝们还处于吃奶阶段。

昨天,现代快报记者在动物园看到,刚出生没多久的小环尾狐猴,一直趴在妈妈背上,不时抬头偷瞄陌生人。双胞胎的妈妈更辛苦,背上背一个,肚子上还挂着一个,在馆里上蹿下跳,似乎习惯了这种“甜蜜的负担”。据了解,环尾狐猴宝宝四五个月,才可以离开妈妈,下地独自活动。

这些新生儿宝宝,萌呆了

这个五一,除了环尾狐猴,动物园还有没有其他亮点可以关注呢?

记者了解到,今年春天,黑虎、黑天鹅和长颈鹿都相继产子。

玄武湖

## 边赏花边尝美食

快报讯(通讯员 陈雅静 记者 刘伟娟)这个五一,游玄武湖公园,先从吃开始吧。4月30日至5月3日,在玄武湖公园的莲花广场,将举行美食展。此外,五一期间,公园还有月季、杜鹃花展,还能划鸭子船。

此次美食展,汇集了来自南京、台湾等地的45家参展商,让游客的游园的同时,还能品尝到各地美食。

吃饱了,游客还可以去赏赏花。公园内有,有3处赏花的好去处。一处是梁洲西北角的杜鹃园。园内栽植了高山杜鹃和毛鹃6000多株,红、白、粉红等各色杜鹃花一齐绽放,如同进入了“花谷”。

另一处是环洲月季园。环洲月季园是南京月季品种最多的专类园。园内的藤本

黑虎“小萝莉”一身体感的花纹,形似猫咪,四肢粗壮有力,有着厚厚的掌垫;黑天鹅新生的两只宝宝,还处于灰头土脸的“丑小鸭”阶段,爸爸妈妈带着孩子观看黑天鹅的同时,可以讲讲“丑小鸭的故事”;4月初刚刚出生的长颈鹿明明,每天缠着妈妈“纯子”,引得一旁的长颈鹿爸爸和哥哥干着急……

抓紧时间看看熊猫兄弟

红山动物园熊猫馆里的熊猫兄弟“朝阳”和“浩浩”,2010年出生,2012年从四川雅安来到南京。两只熊猫一个好动,一个文静,在天气晴好的日子,你可以看到两个家伙一只在室内疯狂啃竹子,另一只挂在运动场的树上晒太阳……

今年,兄弟俩都已经到了熊猫的“青壮年”,需要回四川熊猫基地找“女朋友”了,之后将会有两只新的熊猫来到红山动物园。赶紧趁着五一假期,多看看它们吧!



中山陵园风景区

五一小长假即将来临。应国家旅游局的要求,南京一些景区正在对厕所进行整改。昨天,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,他们对15座客流量大、老化陈旧的厕所进行了改造,五一期间投入使用。一旦出现客流高峰,将采取增设流动公厕、临时征用男厕为女厕等便民措施。此外,五一期间,整个景区的车位将从两千多个增至四千个左右。

实习生 蔡梦莹 现代快报记者 余乐

## 设临时停车场 车位增至4000个左右

15座厕所改造提升,五一投入使用

日前,国家旅游局下发相关文件,首次对A级旅游景区标准进行明确和细化,并将于近期对旅游景区进行初评。今后,还将建立投诉平台,旅游景区所有没有达到A级要求,游客也有话语权。

现代快报记者对南京景区的旅游厕所进行探访发现,中山陵园景区客流量较大的部分公厕前,女游客排起了长队。昨天,中山陵园管理局园景园容处副书记王希怀告诉记者,他们专门对此进行了整改,“如果客流激增,女游客排队人数多,景区会临时征用男厕,优先解决女游客的如厕难问题。”他说,他们还将根据客流情况,采取增设流动公厕等措施,缓解如厕压力。

据了解,为了改善环境,景区对15座客流量较大、基础设施老化陈旧的厕所进行了环境改造和功能提升,五一期间投入使用。

设临时停车场,车位增至四千个左右

五一小长假,景区除日常开放的停车场

外,还将在钟山生命科学园、灵谷寺西路、邮局西路等处设置临时停车场;中山陵停车场通过整合场地等方式,增加了150个车位。

整个景区的停车位将从平时的2000余个临时增至4000个左右。届时,如果市民找不到停车场位置,请寻找身穿荧光背心的工作人员指引方向。

此外,景区现有6条观光车及两条专线车线路,小长假还将租用大巴,增设中山陵南广场—钟灵街地铁站的临时线路,方便市民游客出行。

明孝陵博物馆,有明式家具展览

五一期间,明孝陵景区自动导游讲解器将首次与游客见面,讲解时长60分钟。市民可以在明孝陵金水桥旁的导游服务中心租赁,使用费为10元/台,押金50元。

另外,五一期间,明孝陵博物馆临时展厅将有“经典传世的建筑语言——明式家具33种榫卯结构模型展”。

榫卯是中国传统建筑中特有的建筑形式,而这一结构到明代达到高峰,市民可以近距离地欣赏到我国古代工匠的精湛技艺。据悉,展览将持续到5月底。



## 美国房地产投资交流会

- 您还在为如何投资举棋不定吗?
- 您是否对海外投资安全存在疑虑?
- 美国房产投资价值何在?
- 30万人民币起拥有美国永久产权独栋别墅,5年包租,固定年租金收益15%?

限量  
10套发售

活动时间: 4月29日(本周三)

上午10:00(旧金山豪宅专题)  
下午2:00(30万人民币起独立别墅,包租5年,年净收益15%专题)

活动地点: 南京市长江路188号德基大厦16层A座

主讲人: Mark Wong 旧金山1%顶尖房产经纪  
Sam Holland 美国房地产开发商POM集团创始人兼CEO,从事美国房地产行业45年

预约电话: 025-86816058

现场为您提供免费移民、留学咨询服务

免费咖啡下午茶 英达诚邀您携亲朋好友一起参加!

公司地址: 南京长江路188号德基大厦16楼A座  
公司网址: www.royal-visa.com